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%&%& 年广东省高等职业院校招收中等职业学校毕业生模拟考试

英语参考答案

!

)补全对话 "( 小题$ 共 !& 分#

!)$ !本题考查情景交际+++购物时的应答% 根据下句的回答 ,D9;4!%& 8B@<)- 只能

选择$项 ,>:@9349:5N7;K5( +++价格多少-% *项是问 ,尺寸-& -项是问 ,颜

色-& .项是问多少# 但不用于问价格%"

%)-!本题考查情景交际+++请求及应答% 根据下句 ,DC1<39<55C ;9@99:5E1E5<9)-

表示允许对方使用# 所以应该选-项# 表示 ,不介意# 请便吧)- $项和.项大意

一样的# 4B75和854#都表示拒绝对方的请求# 和后半句的意思矛盾% *项也是前后

两个答句意思相矛盾%"

+)-!本题考查情景交际+++祝贺的表达% 根据上句所说的内容知道 ,H:5:@4RB49

=;65< J;79: 91:5745K1<C J@J8!刚生了二胎"-# 应该表示祝贺# 所以选择 -项% $

项是表示遗憾& *项是祝好运的意思& .项表示不客气% 都与上文语境不符%"

,)*!本题考查情景交际+++问路及应答% $项是说要花 !& 分钟# 不合题意& -项是

表示 ,我不去那里-# 在这个情景中不符题意& .项表示太远了# 回答不切题%"

()$ !本题考查情景交际+++点菜及应答% 根据上句所问 ,/@8D9@A581B717C57(- 表

示可以点菜了吗( 回答应该是直接说出所要点的食物就行# 直接说D3C M;A541E5L;4:

@<C 41E54@M@C% *项$ -项和.项都不符题意和语境%"

"

)词汇与语法 "%& 小题$ 共 ,& 分#

F)-"')-"#)*"W)$"!&)*"!!)$"!%)$"!+)-"!,)$"!()*

!F)-!本题考查数词与名词单复数的用法% 句意' 这是一篇 #&&& 字的文章# 学生不

可能在 !& 分钟之内就看完% 5;=:9X9:1B4@<CX217C是用连字符连着# 名词要用单数形

式# 表示 ,#&&& 字的- 意思# 放在名词@79;KM5前面做定语% 另外# 5;=:9以元音开

头# 所以用@<# 不用@或者9:5%"

!')$ !本题考查形容词比较级的用法% 句中有1L9:5921# 形容词比较级前加9:5% 句

意' 这两条裙子之中# 红色那条比较好# 我喜欢它多于另外一条% 两个之中的另

外一个用9:519:57%"

!#). !本题考查时态的用法% 原句有时间状语 J89:55<C 1L%&%!# 所以用将来完成时

2;MM:@65K1ENM595C)句意' 在 %&%! 年末之前# 我们将建成市里最大的体育馆"

!W)-!本题考查强调句的用法% 强调句式是固定句式' D9;4b2@4c强调部分c9:@9c

其他部分% 句意' 正是因为我们的辛勤劳动# 我们最后才能取得巨大成功%"

%&)$ !本题考查非谓语动词的用法% 2@9K:;<=是表示与谓语动词49@<C4同时进行的动

作# 与主语形成主动关系% 另外题干中 ,2@9K: 4J)cC1;<=- 表示看着某人在做

某事% 句意' 他经常站在那里# 看着小孩在河岸上玩游戏%"

%!)*!本题考查主谓一致的用法% <191<M8dJB9@M41连接两个主语时# 谓语动词与最

靠近的主语名词的数一致# 9:5*712<4是布朗一家人# 当复数看# 所以用 @75L1<C

1L% $项和-项都是第三人称单数形式# 不符语法% 句意' 不仅我家人# 布朗一家

人都喜欢打篮球%"

%%)$ !本题考查虚拟语气的用法% D9;417C575C 9:@9c主语从句 !谓语动词用 4:1BMC

cC149:)"# 而且@MM9:52@495做主语# 与4179形成被动关系# 所以选 $不选 .%
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句意' 在上海明文规定所有垃圾要分类%"

%+). !本题考查名词性从句的知识% >5:@65<1;C5@后带同位语从句# 语序要按主

谓顺序排列% 凡是把助动词提前在主语前面都是错的% 句意' 我们不知道他们什

么时候回到村里%"

%,)*!本题考查倒装句的用法% 上句是' 0534N@445C 9:5L;<@M5T@E)他通过了期末考

试% 下句回应' H1:@65D)我也是 !也通过了考试"% 助动词 :@65与上句 :@4要保

持时态的一致% $项助动词用@E是不对的% -项是表示我确实是的# 与上句语境

不合%"

%()*!本题考查动词短语的搭配用法% *项是固定短语 N716;C549:)L174J)意为' 为

某人提供某物% 句意' 他们在想如何为灾区的人们提供一些帮助%"

#

)完形填空 "!( 小题$ 共 +& 分#

%F)$ !本题考查名词辨析% $项 ,建议-# *项 ,研究-# -项 ,研究-# .项 ,办

法-% 从上文 , 0-:114581B7L7;5<C42;45M83E@8<191<M8J5=11C @C6;K5L71EN@75<94

d- 就知道 ,K:114581B7L7;5<C42;45M8- 是来自父母的建议# 而研究者就是把这个

建议的内容投入到测试中去# NB99:@9@C6;K5919:59549d%"

%')*!本题考查宾语从句的句子结构以及连接词的使用% 横线前的 M11A @9后带着宾

语从句 L7;5<C4@K9B@MM8;<LMB5<K549BC8:@J;94d# 根据上下文的意思这句话的意思

是' 实际上朋友对学习习惯的影响有多少( 所以用 :12EBK: !表示抽象概念"% $

项 :12E@<8,多少 !表示具体可数之意"-# -项 :12L@7,多远-# .项 :12L@49

,多快-# 都是不合题意的%"

%#)-!本题考查名词辨析以及@<C并列连词的提示作用% 横线前@<C连接了 :@J;94和

=7@C54% 下文有提示' N149:;=:57=7@C54CB7;<=9:5;7L754:E@< 85@7)证明影响的是

:@J;94和=7@C54%"

%W)*!本题考查动词的辨析% 上文所提的 ,V:58L1B<C 9:@949BC5<94d4N5<9E175:1B74

d-# 选49BC8;<=才符合文章的内容%"

+&). !本题考查形容词的辨析% 根据上文提示 ,V:58L1B<C 9:@949BC5<94d4N5<9E175

:1B7449BC8;<=9:5E45M654d-# 按逻辑推断应该是 :;=:57=7@C54%"

+!)$ !本题考查动词的辨析% 根据上文的提示 ,V:58L1B<C 9:@949BC5<94d4N5<9E175

:1B7449BC8;<=9:5E45M654d-# 承接上文可以推断出下文 ,D9;4<1LB< 9149BC8J8

81B745ML)- 一个人学习是无趣的%"

+%)*!本题考查上下文信息的理解% 从前句 ,DL81B7L7;5<C4@75@99:5M;J7@78-# 就可

以推断 ,81B375=1;<=91=1919:5M;J7@78# 911%- 如果你的朋友在图书馆# 你也将会

去图书馆%"

++)*!本题考查状语从句的引导词的用法% 根据上文提示 ,81B375=1;<=91=1919:5

M;J7@78)- 而2:;M5表示 ,当**的时候-% >:;M581B3759:575表示 ,当你在那里的

时候-# 其他选项都不符合题意%"

+,)*!本题考查副词的辨析% 分解上下文提示# *项 ,很可能地-# 表示猜测& $项

,最后3& -项 ,最近-& .项 ,幸运地-%"

+(). !本题考查形容词的辨析% 根据上文提示 ,D934<1LB< 9149BC8J881B745ML)- 以

及 ,DL81B7L7;5<C4@75@99:5M;J7@78# 81B375=1;<=91=1919:5M;J7@78# 911)- 就可以知

道# 朋友之间是互相吸引的# 所以# ;934N144;JM59:@9:@7CX217A;<=N51NM5@75

@997@K9;65912@7C 19:57:@7CX217A;<=N51NM5)所以应该选.项 :@7CX217A;<=# 而不是其
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他项%"

+F)$ !本题考查形容词的辨析和上下文信息的逻辑推断% 上文说 ,V:58E;=:9:@65

49BC;5C 6578:@7C d- 就可以推断 ,=@;<5C =11C 754BM94- 取得好成绩%"

+')-!本题考查连词的辨析% 根据上下文信息的逻辑推断# 横线前后的信息是因果

关系的# 所以选择41%"

+#)-!本题考查名词的辨析% $项 ,事实-# *项 ,结果-# -项 ,影响-# .项 ,观

点-% 根据上下文信息可以知道# 本文涉及的研究目的就是看看朋友之间对学习

习惯和分数的影响有多少 ,dM11A;<=@9:12EBK: L7;5<C4@K9B@MM8;<LMB5<K549BC8

:@J;94@<C =7@C54-# 所以推断应该是;<LMB5<K5# 选择-%"

+W)$ !本题考查形容词的辨析% $项 ,同样的-# *项 ,不同的-# -项 ,没有-# .

项 ,另外的-%"

,&)-!本题考查形容词的辨析% $项 ,更努力地-# 但这个比较级的表达是错的& *

项 ,更少-& -项 ,更多-& .项 ,更晚# 更迟-% 下文有 ,@<C :@C :;=:57=7@C5X

N1;<9@657@=54-# 所以应该是49BC;5C E1755@K: C@8%"

$

)阅读理解 "!( 小题$ 共 +& 分#

$篇' 本文主要内容是介绍了屠呦呦的一些事迹# 包括她和科学家团队发现了青蒿素

而对人类控制疟疾做出了贡献# 并在 %&!( 年获得诺贝尔奖# 以及 %&!W 年被授

予共和国勋章的事情%

,!)*!细节题% 根据第一段 ,VB G1B81B# 2:121< 9:5%&!( Q1J5M[7;O5;< /5C;K;<5d

9:5#WX85@7X1MC 4K;5<9;49:@44@65C 9:5M;6541LE;MM;1<4)可以计算出她获得诺贝尔奖是

#( 岁%"

,%)-!细节题% 根据第一段 ,>;9: 9:5C;4K165781L@795E;4;<;< !青蒿素"# @=71BN 1L

C7B=4B45C 91L;=:9E@M@7;@# 9:5#WX85@7X1MC 4K;5<9;49:@44@65C 9:5M;6541LE;MM;1<4)-"

,+)* !猜词题% 根据最后一段 , H;<K5%&!'# <1E@M@7;@K@454:@65J55< 75N1795C ;<

-:;<@# E5@<;<=9:@99:55N;C5E;K!传染病" :@4J55< )*+,-.+/),;< 9:5K1B<978)- 可

以知道这种传染病已经被灭绝了%"

,,). !细节推断题% 只有 .项是符合文中的内容# 第二段 ,V:;4;4<19E8N5741<@M

@K:;565E5<9# JB9@< @2@7C 91@MM-:;<5454K;5<9;494)>5217A5C 1< 9:;491=59:57L17

C5K@C54)-"

,(). !推断题% 第二段 ,4:591MC ;̂@<R;@<=S65<;<=Q524d- 可以知道这是一篇新闻

报道%"

*篇' 本文主要内容是关于两个兄弟进行水下闭气比赛的事情%

,F). !细节题% 第一段 ,DK@< :1MC E8J75@9: B<C579:52@957@4M1<=@481B K@<)- 可以

知道他们进行的比赛是 :1MC J75@9: B<C579:52@957% 故选.%"

,')$ !细节题% 第五段 ,?@7;C M11A5C 4B7N7;45C# JB92;9: @MM1L:;4L7;5<C4M11A;<=1<# :5

:@C M;99M5K:1;K5JB991@=755)- 可以知道答案应该是$%"

,#)*!细节题% 第六段 ,$4E17545K1<C4N@445C# @L712< @NN5@75C 1< ?@7;C34L@K5@<C

411< 9B7<5C ;<91@2177;5C M11A)?@7;C 2@475@M;O;<=9:@9̀@A;K1BMC N144;JM8J5@9:;E)-

可以知道?@7;C 担心 @̀A;可能击败他了% 故选*%"

,W)-!细节题% 倒数第三段 ,a11A;<=;<91?@7;C345854# @̀A;4BCC5<M8B<C5749@<C 2:@9

M14;<=K1BMC E5@< 91:;4J719:57)- 从这句可以看出 @̀A;突然意识到击败哥哥意味着

哥哥再也不能在村里立足了# 哥哥会遭到村民的嘲笑# 所以他不想赢哥哥了%"
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(&)* ! 主旨题% 最后一段 , @̀A;A<529:@99:58J19: :@C M5@7<5C 9:@9;99@A54E1759:@<

4975<=9: 91E@A5@E@<)- 主题句出现在文末# 点出了全文主旨% 故选 *%"

-篇' 本文主要内容是介绍世界遗产的一些事情以及亚太地区的两处世界遗产%

(!). ! 细节题% 第一段 , *B92:@9;4217MC :57;9@=5( V:5217MC :57;9@=5:@40 1B949@<C;<=

B<;6574@M6@MB51 )V:58@75;775NM@K5@JM5! 不可 替 代 的" )V:58J5M1<=91@MMN51NM5) 
V:58@75N75K;1B4975@4B7541L9:5217MC)- 可知是 $$ *$ -项都是对 217MC :57;9@=5的

描述% 故选 .%"

(%)$ ! 细节题% V:5K1<K5790@MM:@49:5217MC34J;==54917=@< ! 风琴" % 但是必须说明的

是 H8C<58IN57@01B45里面的 K1<K5790@MM# 而不是任意一个 K1<K579:@MM# 所以不能

选 .# 而是选 $%"

(+)- ! 细节题% 第二段 , -:;<@@<C D9@M89;5L179:5L;749NM@K5)- 中国和意大利并列第

一%"

(,)- ! 细节题% 从文中 , >:5< ;445M5K95C' !W#(- 可以计算出是 +, 年# 故选 -%"

(()$ ! 主旨题% 文章前四段是介绍 217MC :57;9@=5的概念等情况# 后面又介绍了 H8C<58

IN57@01B45和 Y@O;7@<=@Q@9;1<@M[@7A# 所以选 $# 而不是 *或者 .%"

%

)语法填空 "!& 小题$ 共 !( 分#

(F)2:1! 本题考查定语从句引导词的运用%"

(')@! 本题考查固定搭配 C1@=11C R1J%"

(#)JB9! 本题考查连词的用法% 前后两个句子是转折关系%"

(W)$L957! 本题考查状语从句引导词的运用%"

F&)E@A;<=! 本题考查固定短语的用法# J5B45C 91C1;<=49:)习惯于做某事%"

F!)M@8! 本题考查时态的运用% M;5在此处做谓语动词# 根据文中的提示# 应该用过去

时% 过去式 M@8%"

F%);<91! 本题考查介词的运用% C55N ;<91E8J1<54# 深入骨髓%"

F+)E845ML! 本题考查代词的用法% @4A 后面带反身代词 E845ML做宾语%"

F,)912;< ! 本题考查非谓语动词的用法% :@659:5@J;M;98912;< 中不定式做定语%"

F()V5@74! 本题考查名词的复数% 95@74表示眼泪%"

&

)完成句子 "( 小题$ 共 !( 分#

FF)2:1b9:@9!! 分" =@65!! 分" @9@MA b75N179!! 分" ! 本题考查定语从句的知识#

要注意时态的运用%"

F')2:145!! 分" K@7!&e( 分" 9:;4;4!!e( 分" ! 本题考查宾语从句的知识# 要注意

主谓的陈述语序%"

F#)$4!! 分" 81B =712 !! 分" 1MC57!! 分" ! 本题考查状语从句的翻译%"

FW)C;C !! 分" 9:58A<12 !! 分" 9:597B9: !! 分" ! 本题考查倒装句%"

'&)1<51L!! 分" 9:5J;==549!! 分" K;9;54!! 分" ! 本题考查形容词最高级和名词复

数的用法%"

'

)应用写作 "! 小题$ 共 !& 分#

'!)$)参考范文'

.5@7J184@<C =;7M4#

D9;4E8:1<1791E@A5@4N55K: :575)

$4E175@<C E17581B<=49BC5<944N5<C 911EBK: 9;E52@9K:;<=9:5;7E1J;M5N:1<54

@L957KM@44# 9:5;74;=:9;4=599;<=21745)$M41# 9:58:@65M1499:5;7;<957549;< 9:5;749BC8)
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DN71N145:575@MM1L9:549BC5<944:1BMC 2@9K: 9:5K5MMN:1<54M544@<C 75@C N@N57J11A4

E175)D:1N5@MM1LB4K@< 5<R189:5LB< 1L75@C;<=)

V:@934@MM)V:@<A 81B)

*)评分标准'

建议分五档给分% 评分时# 可先根据作文的内容和语言初步确定其所属档次#

然后视具体情况在该档次前后加减 ! 分# 确定得分% 对满分者# 要慎重% 对正文

少于 %& 字的作文# 至少扣 % 分& 对于 %& 字以上 +& 字以下的作文# 可酌情扣分#

但不宜超过 % 分% & 分白卷& 只有几个毫无内在关联的孤立单词%

% 分 条理不清# 语言支离破碎# 且有严重语言错误&

, 分 连贯性较差# 整体思想表达还算清楚# 有一些语言错误%

F 分 基本能把内容连贯并清晰地表达出来# 但有少数的语法和词语错误%

# 分 表达的内容完整# 语言比较连贯# 仍有个别语言错误%

!& 分 表达的内容完整# 连贯性好# 思想表达相当清楚& 基本没有语言错误%




